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Questions de cours (3 points):

a) Tracer, sur votre copie, un exemple de repére (O,l,J) qui est orthogonal mais pas
orthonormé.

b) Un repere orthonormé est-il toujours orthogonal ?

c) Donner la formule du cours permettant de calculer la distance entre A(xA N yA> et

B(xB,' yB) . Quand a-t-on le droit de s'en servir?

Exercice 1 (3.5 points) :
Dans le repere (O,1,)) ci-dessous :

Nea”

b) Placer les pointsE(-1;4) et F(0,5;-2)
c) Indiquer s'il s'agit d'un repére orthonormé, orthogonal, ou aucun des deux.

Exercice 2 (3.5 points) :

On se place dans un repére orthonormé (0,1,J), et on considére les points A(4 ; 3), B(0; 1),
C(-1;-3)etD(3;-1).

a) Calculer les coordonnées des milieux M et N de [AC] et [BD]

b) Que peut-on en déduire ?

c) ABCD est-il un losange? Justifier.

d) Quels résultats sont toujours valables si on considere un repére orthogonal? Un repére
quelconque?

BONUS : Soit E le point tel que B soit le milieu de [AE]. Quelles sont les coordonnées de E?
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